



В городе Иванове завершено следствие в отношении бывшего заместителя начальника отдела организации применения административного законодательства регионального УМВД, обвиняемого в получении взятки

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего бывшего заместителя начальника отдела организации применения административного законодательства УМВД России по Ивановской области. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По версии следствия, 15 апреля 2014 года в вечернее время в городе Иванове в автомобиле марки Hyundai ix35 обвиняемый получил от владельца нескольких игорных заведений взятку в размере 40 тысяч рублей за совершение незаконного бездействия в виде неисполнения служебных обязанностей по пресечению незаконной игорной деятельности.

Преступление выявлено сотрудниками регионального УФСБ.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1189420>